
    令和４年 鳥取市教育委員会 ５月定例会 会議録 

１ 日  時  令和４年５月２７日（金） １３時３０分 から 

２ 場  所  鳥取市役所本庁舎 ６階 第５会議室 

３ 出 席 者 

教育長  : 尾室 高志 

教育長職務代理者： 藤井 喜臣 

委 員 ： 前田 哲雄 

委 員 ： 山脇 彰子 

委 員 ： 畑 千鶴乃 

        〔事 務 局〕 

         副教育長：岸本 吉弘 

次長兼学校教育課長：安本 雅紀 

         生涯学習・スポーツ課長：須﨑 ひとみ 

文化財課長：佐々木 敏彦  学校保健給食課長：山根 ちはる 

中央図書館長：長本 次郎  教育センター所長：安田 直人  

学校教育課参事兼指導係長 淺見 康陽 

学校教育課参事：平戸 由美  

教育総務課長補佐：小清水 晃子  

        〔傍 聴 者〕   なし 

４ 会議次第 

○行事報告及び行事予定について                    〔教育総務課〕 

【説明・協議事項】 

（１）６月市議会定例会の附議案について                 〔各課〕 

【報告事項】 

（１） 令和４年第３回市議会臨時会の報告について 

・令和４年度鳥取市一般会計補正予算（５月補正）  〔生涯学習・スポーツ課〕

（２）鳥取城フォーラムの開催結果について               〔文化財課〕



（３）体験的学習活動等休業日導入後の状況について         〔学校教育課〕

（４）学校計画訪問の実施予定日について                〔学校教育課〕 

（５）学校・児童クラブ等における新型コロナウイルス感染症の対応について 

〔学校教育課〕 

※説明・協議事項（１）は、鳥取市教育委員会会議規則第１４条第１項に基づき、公開

しないこととした。 

【先回定例会の議事録】 

【その他】 

（１） 次期定例教育委員会の開催について 

［ 6 月］令和 4年 6 月 30 日（木）13：30～鳥取市役所本庁舎６階 第４会議室 

        ［ 7 月］令和 4年 7 月 29 日（金）13：30～鳥取市役所本庁舎６階 第５会議室 

（２）令和４年度 鳥取県市町村教育委員会研究協議会研究大会 

令和 4年 7月 12 日（火）総会 14：00 研究大会 15：00 ホテルセントパレス倉吉 

   ※新型コロナウイルス感染症の県内の状況により、オンライン等も検討 

５ 会議概要 

１３時３０分 開会 

 尾室教育長 あいさつ 

○行事報告及び行事予定について  

教育総務課長（資料に基づき説明する。） 

【報告事項】 

（１） 令和４年第３回市議会臨時会の報告について 

・令和４年度鳥取市一般会計補正予算（５月補正） 

  生涯学習・スポーツ課長（資料に基づき説明する。） 

  教育総務課長補佐（資料に基づき説明する。） 

（２） 鳥取城フォーラムの開催結果について 

  文化財課長（資料に基づき説明する。） 



（３） 体験的学習活動等休業日導入後の状況について 

  学校教育課長（資料に基づき説明する。） 

 【質問】 

（藤井委員） 

  児童クラブの利用希望者は、今回全員受け入れられたのですか。それから、普段は

登録していない家庭もこの日は利用したいというケースもあると思いますが、登録し

ていない人が利用したい場合も利用できるのでしょうか。 

（学校教育課長） 

  現在すでに登録しておられる家庭の中で、希望された方については今回受け入れが

できています。今回は普段児童クラブを利用しておられる方のみでしたので、普段登

録されていない家庭については受け入れを行っていない状況です。この辺りにつきま

しては今後の課題として、検討させていただきたいと思います。 

（藤井委員） 

  わかりました。それから、ただお子さんを預かるというだけではなく、預かった子

どもたちが楽しめるようなことを考えなければいけないかなと思います。 

  また、児童クラブが丸ごと楽しめるようなイベントがあるといいのではないかなと

思います。 

（尾室教育長） 

  今、藤井委員からご意見があったことは、シルバーウィークに向けて改善できそう

ですか。また、今回の体験的学習活動等休業日については企業の皆さんにもご理解い

ただけたのですか。 

（学校教育課長） 

  今回の休業日につきましては、教職員だけでなく保護者の方にも積極的に年次有給

休暇を取得していただくことを目的としてということでしたが、それにつきまして

は、ご理解をいただけていると思います。また、藤井委員がおっしゃられたように、

現在登録のない家庭の受け入れについても次の課題であると考えておりますので、検

討を進めたいと思います。また、児童クラブ全体でのイベントが企画できるか、シル

バーウィークに向けて改善できるよう検討してみたいと思います。 

（４） 学校計画訪問の実施予定日について 

  学校教育課長（資料に基づき説明する。） 

（５） 学校・児童クラブ等における新型コロナウイルス感染症の対応について 

  学校教育課長（資料に基づき説明する。） 

【質問】 

（藤井委員） 



  修学旅行も、GoTo トラベルなどの割引がきくのですか。 

（学校教育課長） 

  修学旅行の期間が割引期間に重なっていれば利用可能だと思います。 

（畑委員） 

  修学旅行に行った子どもたちの PCR検査を行うとなると、保健所の負担もあると思

うのですが、その辺りはすでに連携が取れているのでしょうか。 

（学校教育課長） 

  そのあたりにつきましては、今後保健所と相談させていただきたいと思います。 

【その他】 

（１）次期定例教育委員会の開催について 

［ 6 月］令和 4年 6 月 30 日（木）13：30～鳥取市役所本庁舎６階 第４会議室 

［ 7 月］令和 4年 7 月 29 日（金）13：30～鳥取市役所本庁舎６階 第５会議室 

（２）令和４年度 鳥取県市町村教育委員会研究協議会研究大会 

令和 4年 7月 12 日（火）総会 14：00 研究大会 15：00 ホテルセントパレス倉吉 

   ※新型コロナウイルス感染症の県内の状況により、オンライン等も検討 

教育長  以上で５月定例教育委員会を終了します。

閉会   １４時２０分


